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GRUBIŠNO POLJE Na području Bjelovarsko-bilogorske županije, točnije na području
Grubišnog Polja održat će se natjecanje za »Najspremnijeg pripadnika OS RH – Prvi za
Hrvatsku«.

  

  

Natjecanje će se održati od 6. do 13. svibnja na vojnom vježbalištu »Gakovo«, a završni dio
natjecanja, odnosno proglašenje pobjednika u Grubišnom Polju, točnije na prostoru tamošnje
osnovne i srednje škole. Potporu natjecanju dala je i Bjelovarsko-bilogorska županija, rečeno je
u prošli utorak, 12. travnja, na sastanku župana Bajsa sa suradnicima sa predstavnicima
Oružanih snaga Republike Hrvatske, a to se u jednom dijelu odnosi na ustupanje prostora
tamošnje srednje i po potrebi osnovne škole kojima je Županija osnivač. Na prijedlog župana
Bajsa u cijelom događaju i prezentaciji u Grubišnom Polju otvara se i mogućnost sudjelovanja
Udruga proisteklih iz Domovinskog rata.
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  Riječ je o natjecanju koje je namijenjeno za pripadnike Oružanih snaga Republike Hrvatske, akako je pronio dobar glas o natjecanju u NATO savezničkim i partnerskim zemljama ono sveviše poprima i međunarodni karakter. Tako je natjecanje sada međunarodnog karaktera trećugodinu za redom te je ove godine pozvano 53 natjecatelja iz 15 zemalja. Dolazak je potvrdilavećina, dok iz OS RH sudjeluje oko 100 vojnika. Prijašnjih godina na natjecanju je sudjelovao iMUP, ali ove godine neće zbog migrantske krize.  

  Na igralištu Srednje škole Bartola Kašića u sklopu natjecanja bit će postavljene takozvane točkena kojima će građani moći vidjeti najmoderniju opremu koju zadužuju pripadnici oružanih snaga,povijesne odore, potom i oprema vojne policije. Bit će predstavljena i policija i interventnapolicija, a na jednoj od točaka prezentirat će se Hrvatsko ratno zrakoplovstvo simulatoromletenja za MIG-ove i kadete iz programa postani vojni pilot. Potom će biti prezentiran studijskiprogram na vojnom učilištu, Udruga Bilogora 91, te na posljednjoj točki Turističke zajedniceGrada Grubišnog Polja i Daruvara. Na cesti ispred Srednje škole, pak, bit će predstavljena ivelika vozila teška više od 30 tona. Posjetiteljima će vojnici pokazati i akrobatsko žongliranje spuškama počasne zračne bojne.  
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